EJERCICIOS
Calcula el dominio de las siguientes funciones:
1

a) y=2x—3 Sol. Dom f = R — {3/2}
by y=2X"1 Sol. Dom f = R - {0, 4}
Xx“—4x
o y=Vx—_4 Sol. Domf=[4, + ]
A y=Vx’-4 Sol. Dom f=]-,-2]U [2, + <]
o) y:);_:; Sol. Dom f=]-w,-6 [U [-1, + |

(Nota: Observa que — 6 no esta en el dominio porque anula el denominador)
1

f) y:x2+9 Sol. Domf=R
g y=V4x’-25 Sol. Dom f=]-,-5/2]1U [5/2, + [
hy  y=vV(x—1)(x+2) Sol. Domf=]-%,-2]U [1,+ ]

2
X

y:x3+3x2—x—3

Sol. Domf=R-{1, -1, -3}

1

i) y:e; Sol. Dom f = R — {0}
k) y=2""1 Sol. Domf= [1, + =
) y=log, (2x+1) Sol. Dom f= ]-1/2 , + «[

(Nota: Observa que — 1/2 no esta en el dominio porque no existe log, 0 )

> Sol. Domf=R
X +1
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